FRIGOMAR C.A.

Guayaquil, 8 de Junio del 2012.

Señor
HENRRI BONIFACIO CASTILLO ANGULO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía FRIGOMAR C.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Décimo Noveno del Estatuto Social de la compañía FRIGOMAR C.A., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual y con amplias facultades.

La compañía **FRIGOMAR C.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 18 de Abril del 2012, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 7 de Junio del año 2012.

Muy Atentamente,

Lcdo. Ruller Rodríguez Bueno SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía FRIGOMAR C.A.- Guayaquil, 8 de Junio del 2012.

Sr. Henri Bonifacio Castillo Angulo C.C. 0801/23654-8.- Ecuatoriano.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:33.875 FECHA DE REPERTORIO:18/jun/2012 HORA DE REPERTORIO:13:25

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Junio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FRIGOMAR C.A., a favor de HENRRI BONIFACIO CASTILLO ANGULO, de fojas 61.730 a 61.731, Registro Mercantil número 10.768.

ORDEN: 33875

legistro de Dalos Pinlicos

Guayaquil, 22 de Junio de 2012

\$ 9,50

REVISADO POR:

